



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE ALFOZ DE BRICIA

Corrección de errores

Que en el anuncio publicado por este Ayuntamiento en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos, número 148, de fecha 7 de agosto de 2012, en su línea quinta, donde dice: «... 510 y ...», debe decir «... 5107 y...».

En Barrio de Bricia, a 13 de noviembre de 2012.

El Alcalde-Presidente,
Francisco Javier Fernández Gutiérrez